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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO “DIPLOMA MÉRITO 
CIDADÃO - AMANDA MORAES”, ÀS PESSOAS QUE REALIZAM 
TRABALHOS VOLUNTÁRIOS NO MUNICÍPIO DE BOTUCATU, 5 DE 
DEZEMBRO DE 2024

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na 
Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi 
realizada a Sessão Solene para entrega do “Diploma Mérito Cidadão - Amanda 
Moraes”, às pessoas que realizam trabalhos voluntários no município de 
Botucatu. O servidor Vinicius Falcão de Souza conduziu o cerimonial e a 
sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 
31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). Integraram a Mesa Principal, 
as seguintes autoridades: vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), 
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu; a vereadora Alessandra 
Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi); o vereador Silvio dos Santos 
(Silvio), autor do Projeto e o Secretário do Prefeito Gilberto Mariotto, neste ato 
representando o Poder Executivo e a senhora Elcy Moraes, mãe de Amanda 
Moraes, a qual dá nome ao diploma. Ocuparam lugares nas bancadas do 
Plenário os Vereadores: André Rogério Barbosa (Curumim), Cláudia Maria 
Gabriel (Cláudia Gabriel), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika 
Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem) e Rodrigo Rodrigues (Palhinha). Os 
vereadores Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Cláudia Maria 
Gabriel (Cláudia Gabriel), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo) Roseli 
Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) justificara a ausência. Logo após o Presidente 
Cula fez a abertura da solenidade: “Na qualidade de presidente do Poder 
Legislativo declaro, sob a proteção de Deus, aberta a presente sessão solene e 
desde já agradeço aos presentes e àqueles que nos acompanham pelos 
nossos canais de comunicação. Saúdo a cada integrante desta mesa, cujos 
nomes foram mencionados pelo protocolo, assim como cada um dos 
homenageados e suas famílias”. Em seguida, foi entoado o Hino Nacional 
Brasileiro e, a seguir, a Canção Oficial do Município, Saudades de Botucatu”. 
Dando continuidade, o Mestre de Cerimônias solicitou à TV Câmara que 
transmitisse um vídeo explicativo sobre a entrega do “Diploma Mérito Cidadão - 
Amanda Moraes”, às pessoas que realizam trabalhos voluntários no município 
de Botucatu. Após, o vereador Silvio, autor do Projeto que institui a honraria em 
Botucatu fez uma saudação aos homenageados da noite em nome do Poder 
Legislativo: “Senhor Presidente, vereador Cula. Meus Colegas Vereadores. 
Autoridades já nominadas pelo protocolo. Muito boa noite e minhas cordiais 
saudações às pessoas que nos acompanham, nossos queridos internautas e 
telespectadores. Senhoras e senhores aqui presentes e claro, aos 
personagens principais desta noite, nossos queridos e ilustres homenageados 
e homenageadas. Me encontro aqui, nesta noite tão especial, diante de todos 
vocês, honrado e muito feliz por conduzir esta cerimônia memorável, momento 
que celebramos uma das atividades mais nobres, diligentes e importantes que 
existe no mundo todo, uma atividade que visa o bem-estar social e coletivo, 
que é o trabalho voluntário. Iremos hoje saudar e agradecer grandes pessoas, 
grandes exemplos de cidadãos e cidadãs, botucatuenses que apresentaram 
grande destaque, neste ano de 2024, no trabalho voluntário, em interesses 
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sociais, ambientais e comunitários para a nossa cidade e para a nossa gente. 
Sim, é fundamental e muito justo que possamos agradecer pessoas tão 
especiais, que dedicam seu tempo e seu amor para cuidar dos outros, para 
cuidar da nossa casa comum, para fazer diferença neste mundo. Falo aqui em 
nome dos meus amigos e grandes Vereadores Marcelo Sleiman e Rodrigo 
Rodrigues, o Palhinha, que criaram e assinaram este projeto comigo no final do 
ano passado, projeto que foi aprovado por unanimidade por todos os 
Vereadores e Vereadoras desta legislatura. Esta é a 1ª sessão solene que esta 
Casa Legislativa faz para saudar tão nobre causa, que a partir de agora será 
uma grande tradição desta Câmara. Me sinto extremamente honrado por ser 
também o orador desta noite e, em nome desta Casa, representada pelos onze 
vereadores e por todos os valorosos servidores públicos que aqui trabalham, 
saudar mais uma vez a cada um dos nossos homenageados e homenageadas. 
Nos reunimos aqui com um propósito especial: celebrar pessoas muito 
especiais e queridas, que, por meio de seu trabalho voluntário e maravilhoso, 
têm transformado nossa querida Botucatu, dedicando-se de corpo, alma e 
mente ao bem-estar social e comunitário. Este é um momento de 
reconhecimento merecido, onde celebramos não apenas as ações, mas, 
principalmente, o coração generoso e único de cada um daqueles que fazem a 
diferença em nosso município. Hoje, prestamos homenagem àqueles que, 
como a saudosa Amanda Torres Faria de Moraes, carinhosamente conhecida 
como Dinha — nome que empresta sua memória ao nosso Diploma Mérito 
Cidadão — marcaram suas trajetórias por ações altruístas, abnegadas e 
dedicadas ao próximo. A Dinha, uma botucatuense que se destacou na 
fotografia, levou seu olhar sensível e seu espírito voluntário a diversos lugares 
do mundo, sempre com o objetivo de promover o bem, a solidariedade e a 
empatia. Ela compreendia que uma imagem pode transmitir muito mais do que 
mil palavras, mas que um simples gesto de amor e cuidado pode transformar 
uma vida inteira, pode ajudar famílias, pode mudar o mundo. Ao longo de sua 
vida, Amanda não apenas capturou imagens, mas também a essência de sua 
cidade e de seus cidadãos. Ela soube, como poucos, entender o poder do 
voluntariado como uma ferramenta de transformação social. Sua dedicação a 
causas sociais, seja em Botucatu ou em outras partes do planeta, serviu de 
inspiração a todos que tiveram o privilégio de conhecê-la. Amanda não media 
esforços para ajudar, ensinar e fazer do mundo um lugar mais justo e 
acolhedor. Senhoras e senhores, nesta noite tão especial, com base nos 
valores de generosidade, solidariedade e compromisso com o bem coletivo, é 
que reconhecemos aqueles que, de maneira incansável, se dedicaram ao 
trabalho voluntário em nossa comunidade. O Diploma Mérito Cidadão é uma 
forma de reconhecer a importância do trabalho de pessoas tão valorosas e 
exemplares, tão queridas como você - Alceu de Souza Valim, como você - 
Antônio Marcolino, como você - Clarita Balestrim, como você Cleusa de 
Almeida Ferreira, como você - Dalva de Jesus Chiarelli, como você - Fernanda 
Raquel Confetti Labanca, como você -  Mauro Antônio Garcia Vizotto, e como 
você – minha querida amiga e grande cidadã, Dona Norma Stumpo da Silva. 
Mesmo quando parece que ninguém está olhando os vossos esforços, vocês 
estão inspirando muita gente, e por isso estão aqui hoje, representando outros 
muitos e muitos voluntários que também merecem nossos agradecimentos e 
aplausos. A vocês, que foram lembrados por suas ações de voluntariado, o 
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nosso mais sincero e profundo agradecimento. O trabalho de cada um de 
vocês é um reflexo do que Botucatu representa: uma cidade de pessoas 
solidárias, dispostas a fazer a diferença. Vocês são exemplos vivos de que 
cada gesto conta, que o amor ao próximo é capaz de mover montanhas, e de 
que, quando nos unimos em prol de um objetivo comum, conseguimos realizar 
feitos grandiosos, conseguimos fazer a diferença! Não há idade para ser 
voluntário. Vocês que me assistem agora, ensinem isso aos seus filhos, 
ensinem seus alunos, apliquem em vossas escolas, universidades, nas 
empresas. Sim, afinal Voluntariado é um caminho da compaixão. Voluntariado 
é gratidão; é entusiasmo; é ser uma pessoa melhor a cada dia. Ser voluntário é 
doar o que se tem de mais importante na vida, o tempo. Viemos ao mundo com 
a dádiva de dar e receber. Devemos, primeiramente, oferecer para depois 
receber. Este diploma é, sobretudo, um símbolo de reconhecimento e gratidão 
de toda a comunidade de Botucatu para vocês. Nossa eterna gratidão vocês, 
grandes heróis de nossa cidade, que, com dedicação, tempo e coração, 
contribuem para o bem comum, trazem mais cor, alegrias e harmonia para 
nossas vidas. Vocês, de fato, fazem a diferença, vocês trabalham diariamente 
para melhorar o mundo em que vivemos, para torná-lo mais justo, bonito e 
solidário. Que possamos continuar juntos, inspirados pela generosidade e pelo 
compromisso com o bem coletivo. Que Deus continue abençoando vocês 
todos, imensamente. Obrigado, muito obrigado a todos e todas vocês. Super 
abraço, fiquem com Deus e vamos em frente! Em seguida, passou-se para o 
momento principal da solenidade, a entrega dos Diplomas, o mestre de 
cerimônias solicitou a cada homenageado que se posicionasse na frente do 
Plenário no momento em que seu nome fosse anunciado para receber a 
honraria, sendo eles: Alceu de Souza Valim, indicado pelo vereador Palhinha; 
Antônio Marcolino, indicado pelo vereador Curumim; Cleusa de Almeida 
Ferreira, indicada pelo vereador Cula; Dalva de Jesus Chiarelli, indicada pelo 
vereador Marcelo Sleiman; Fernanda Raquel Confetti Labanca, indicada pela 
vereadora Érika da Liga do Bem; Mauro Antônio Garcia Vizotto, indicado pela 
Vereadora Alessandra Lucchesi e Norma Stumpo da Silva, indicada pelo 
vereador Silvio. A homenageada Clarita Balestrim não pode estar presente, 
devido a compromissos previamente assumidos, o diploma será entregue a ela 
em momento oportuno pelo vereador Sargento Laudo. Após a entrega das 
honrarias o mestre de cerimônias convidou os homenageados da noite para 
registrarem esse momento em frente ao Plenário. Em seguida, representando o 
Prefeito, o Secretário de Educação, José Gustavo Celestino de Campos fez um 
breve discurso, parabenizando e reconhecendo a dedicação, empenho e 
excelente trabalho realizado por todos os envolvidos nesta tão importante 
homenagem.  Logo após, o Presidente Cula realizou a fala de encerramento da 
solenidade: “Gostaria de cumprimentar meu amigo Silvio, agradecer por tudo 
que fez por Botucatu, parabéns por esse projeto tão importante, que 
homenageia alunos e professores, pois, principalmente nos tempos de hoje a 
educação é muito importante para o nosso País. Gostaria de parabenizar os 
alunos e professores. Muito obrigada, professores por cuidarem das nossas 
crianças e dos nossos jovens, agradeço a presença de todos. Declaro 
encerrada a presente solenidade, desejando uma boa noite a todos”. Nada 
mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. 
Eu, Daniele Vieira de Menezes, Assistente Administrativo, lavrei a presente. 
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Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, 
Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida.  
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Câmara Municipal de Botucatu, 5 de dezembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7Y38AA1YG32MJT9Y, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7Y38-AA1Y-G32M-JT9Y
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